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O singură secţie de votare — 
secţia,nr. 40 din cartierul Mă- 
răşil — a ‘ ţinut, ieri, pînă spre 
seară, pe Jăratic presa şi Biroul 
circumscripţiei electorale nr. 1, 
Cluj-Napoca, astfel că pînă la 
ora cînd scriu aceste rînduri nu 
există rezultate oficiale complete 
•— le vom afia în cursul acestei 
dimineţi.
j Rezultatele parţiale conf'rină , 
o veche proorocire: pentru pos
tul de primar de CIuj-Napoea 
vom avea al doilea tur de scrii- , 
lin, fapt normal în condiţiile ©- 
xistcnţei a 11 candidaţi (ceea ce 
sc Va, întîmpla, de altfel, şl ; «ii 
alto localităţi).

înţelegerea. dintre Convenţia 
Democratică şi U.D.M.R. de a-şi 
susţine reciproc candidaţii nu 
este singura expl eaţie. Lupla 
dintre F.S.N. şi P.U.N.R., Ia care 
se adaugă Intrarea in joc a Miş
cării Ecologiste Române, Parti
dului Repubilctn, a  celorlalte 
partide şi a independenţilor, au 
coudus ta o dispersie destul de 
mare a opţiunilor electoratului.

Desigur, rezultatele' dovedesc că 
la Cluj-Napoca „s-a jucat cu căr
ţile pe faţă", fără aranjamente 
subterane, de vreme ce formaţiu
nile amintite şi-au adjudecat pes
te 1*6 la sută din voturi.

Ultimele cifre provizorii' indi
cau .44,78 la sută din voturi pen
tru d-i Petru Liţiu (Convenţia 
Democratică). 27,70 la sută pen- ■ 
tru d-1 Gheorghe Funar (P.U.N.R.), 
circa 18,61 la sută din voturile 
valabile pentru d7l Teodor Groza 
(F.S.N.), circa 1,34 pentru d-I Vir- 
gil Salvpnu (M.E.R.), circa 1.27 
la sută pentru d-i loan Moga 
(Partidul Republican) şi ; circă 
0,98 la sutâ pentru d-1 Ion Vătă- 
şescu .(independent). Urmează, 
deci, ca primii doi să participe, 
la al doilea tur dc scrutin.

în privinţa Convenţiei Demo
cratice, este evident că ca a ob
ţinut maximal pe care-1 putea - 
obţine, în condiţiile In care ab
senteismul la vot a caracterizat 
mai cu seamă populaţia româ
nească, populaţie care, în mă

suţa în care a participat la vot> 
a optat mai ales intre cinci can
didaţi (exceptindu-i pe susţină- 

•\ torii Convenţiei -Democratice).
Ce se va întîmpla la al doilea 

tur de scrutin? Dacă alegătorii 
se prezintă Ia vot în aceeaşi 
proporţie ca şi duminică, ne 
putem aştepta ca d-1 Funar să 
primească si voturile F.S.N.. 
P.R., M.E.R.' şi ale d-lui Vălă- 
şcscu. Chiar dacă partidele ca
re, formal; mai tac parte ' din 
Convenţia : Democratică - l-ar 
sprijini pe d-1 Liţiu. n-ar putea 
influenţa rezultatul. Dacă, însă, 
populaţia, românească susţină
toare a P.U.N.R. şl^F.S,N. sabo
tează nosil tur de scrutin, atunci 

■şansele d-lui Liţiu crcsc, în con
diţiile în care maghiarii . s-rtr 
prezenta, din noa, masiv' . la 
vot

Desigur e de aşteptat ea în 
cele două săptămîni pînă lu al 
doilea tur de scrutin să fie fler-' 
bere rnare în riadul electoratu
lui, după aflarea rezultatelor, e- 
xacto ale votului de la 9 'febru

arie, fierbere accentuată'dc |>re- 
• gătirea pentru alegerea consi
lierilor şi preşedintelui consiliu* 
lui judeţean. Pentru că. pină a- 
tunci, electoratul va afla că ac* 
tualii consilieri sînt cei care vor 
alege viitorul consiliu şi preşe
dintele lui conform propunerilor 
partidelor şi, deci, se vor face 
combinaţii extrem de complica
te între fruntaşii partidelor pen
tru obţinerea de locuri în con
siliul judeţean.
; Pînă una-alta. să mui preci
zăm că In comuna Alton se vor 
face noi alegeri, pentru eă popu
laţia ' satului Eediu, n-a parti
cipat Ia vot, făeîndu-l nevalabil, 
întruclt doreşte să . . .  facă par
te din comuna Feleacu. Cine î-o- 
fi îiidcmrmt să apeleze la aceas
tă formulă?! Oricum, conform 
legii, noile alegeri vor fi valabi
le şi fără participarea lor. O 

' nouă dovadă că sînt unii care 
pescuiesc în ape tulburi, păcă- 
liridu-i pe oamenii care nu cu-' 
nasc exact prevederile legii.

Ilie  C ALIAN

N-am szâpaî de propaganda ilegală
în ziarul de ylnerj avertizam 

-'•"(articolul era ’ ser s,-; desigur, in 
ajun) asupra contravenţiilor; la 
Legea privind alegerile locale. Şi 
chiar enumeraşem o parte din 
acele contravenţii. După cum aţi 
observat, pe stllpii de afişai,' pe 
ştilpii I.R.K.C, (de Iluminat pu
blic) şi ai R.A.T.U.C. (pentru 
troleibuze şi tramvai e), pe pereţi 
şi vitrine au apărut numeroase 
afişe electorale, dar şi de alt-gen 
— toate - ilegale. A tît Legea ' pri
vind alegerile locale — cu . ca
racter temporar, deci — .''c it şi 
art. 4 din De:'i?ia nr. 914/30 apri
lie 1991 a Prim ărci municipiului 
Cluj-Napoca precizează câ afişe
le. :— inclusiv c?]c electorale — 
se pun In locurile amenajate 
(stllpii de afişaj, respectiv panoul 
de afişaj din Piaţa Mihai Vitea
zul, pentru finunţur diverse);

- R.A.T.U.C. are aprobare pentru a 
face afişaj in interiorul şi exte
riorul mijloacelor de transport 
tn comun.

Ce - s-a' tntimplat aţi văzut: pe 
stllpii de afişaj, dar şi In alte 
locuri, au apărut afişe cu portre
tele candidaţilor la postul de pri
mar. E normal — mi-am zis şi 
eu precum alţi cetăţeni — să se 
folosească va,-iate mijloace de. 
propagandă electorală, inclusiv 
„fiuturaşii“ in cutiile . poştale, ca
re nu sint interzişi d ţ lege. Dar 
in dimineaţa zilei de vineri — 
aşadar după termenul de înche
iere a campaniei electorale, cum 
precizează legea Ia art. 45 şi art. 
89 lit 1) :— stllpii. de afişaj din 
centrul Clujului erau , complet; 
îmbrăcaţi In afişele Convenţiei 
Democratice. La sesizarea mai 
multor cetăţcni ş i , a unora din
tre. instituţiile ale căror afişe fu
seseră complet acoperite, ra-am 
adresat d-lui ing. Gheorghe Boe-

şa,-directorul Regiei autonome a 
domeniului, public f CluJrNapoca 
(fosta A.P.S.). - V :' ' >

D-sa ne-a precizat că există un 
birou de afişaj al R.A.D.P. (Str. 
Avram Iancu nr. 26—28), care 
preia afişele, cu o taxă de 25 
lei/mp/zi, durata păstrării afişu
lui fiind stabilită conform soli
citării clientului. Partea „frumoa
să'4 a campaniei electorale o con
stituie nu numai că s-au făcut 
afişaje după încheierea campa
niei electorale, dar, afirmă d-sa, 
„ In , această campanie electorală 
(ianuarie -— februarie 1992) nu a 
depus comandă.şi nici. nu au plă
tit nici un partid şi nici un can
didat independent" Aşadar, par
tidele care au strigat în stingă 
şi-ri dreapta că — prin primarii 
şi consilierii lor — vor institui 
respectarea legilor ţării, tocmai 
ele, pe care a trebuit să Ie vo
tăm duminică, tocmai ele sînt 
primele care : încalcă a t lt ' Legea 
privind alegerile locale, cît şi 
decizia Primăriei în probleme de 
afişaj!' D-1 ing. Gheorghe Bocşa, 
mai precizează câ este interzisă 
instalarea pe trotuare şi zidurile; 
clădirilor — fără aprobare şi- ta
xă la R.A.D.P. — a panourilor 
da afişaj din faţa sediilor par
tidelor; ceea ce iarăşi ignoră con
ducerile locale ale partidelor. Le
gea precizează: ,.Art. 90. —  Con
travenţiile prevăzute ’de art. 89 
l it  c), d) işl g) se sancţionează 
cu amendă de la 2.000 .'ia o.000 
Iei, ceie de Ia fit. o), f), j). ftr) şî. 
1) cu amendă efe la 5.000 la 15 000 
lei.** Dintre acestea, ne interesea
ză literele c) şi d) — referitoare 
la „distrugerea, deteriorarea, a- 
coperirea prin scriere sau în ori-, 
ce alt mod a listelor electoralo, 
a platformelor-program afişate 
sau a-oricăror alte afişe ori q-

nunţurl de propagandă electora
lă tipărite", respectiv „afişarea 
mijloacelor de* propagandă elec
torală In alte locuri decît cele 
permise potrivit prezentei : legi", 
şi litera 1), referitoare Ia  „con
tinuarea propagandei electorale, 
după încheierea campaniei elec- 
torale“ .
. Pină aici —  toate bune. Dar 

cine ar trebui să aplice amenzi
le? Ofiţerii şi subofiţerii de po
liţie, pentru faptele .la care . ne 
referim. Dar cum? Că, dacă e 
vorba să fie amendaţi contra
venţional* flăcăiaşii • din coman
dourile de noapte —  veci pururi 
n-o să-i prindă Poliţia. In schimb, 
ar -putea fi amendaţi' şefii par-;

tidnlor care au elaborat şi co
mandat multiplicarea şi afişarea 
respectivelor materiale de propa
gandă. Aici e nici î' Poliţia noas
tră - nu se simte încă destul de 
puternică pentru a tăia rău l'de 
la rădăcină. Aşa că partidele ne 
vor cere nouă' să respectăm le
g e a —  dar nu au de gînd s-o 
respecte ele. .Şi fi vorba nu de 
unul'sau două: d-1 ing Gheor
ghe Bocşa enumera drept contra
veniente următoarele: Convenţia 
Democratică, U.D.M.R.; Partidui 
Republican, P.U.N.R., Partidul 
Liberal, F.S.N., Partidul Româ
nia Mare — başca unii candidaţi 
independenţi — şi nu s>înt sigur 
că i-a. dibuit pe toţi.
• Să vedem ce ordine şl legali

tate or' să instaureze primarii şi 
consilierii. . .
■ Ilie C ALIAN

■ C O M IC A !
Consiliul Naţional al Confede-, 

raţiei „FRĂŢIA**, întrunit în -iiua 
de 28 ianuarie 1992, a votat Jn 
unanimitate declanşarea unui mi-' 
ting în ziua de 14 februarie, ora 
13, In PiaţaPăcii.

Cele şase obiective pe care le 
vizează aceste acţiuni revendica-: 
tive sînt:

1. Modificarea Hotăiîrilor Gu
vernamentale Nr. 19, 20. 21, 22.

2. Finalizarea negocierilor con
tractului colectiv de muncă Ia 
nivel naţional dintre Consiliul 
Naţional Consultativ (Frăţia, A l
fa şi CNSRL) si Patronat, con- 
siderlnd că problema salarizării 
nu poate rămîne nesoluţionată în 
condiţiile în , care măsurile luate 
de ie le 'd ou ă  guverne post co
muniste au dus la o devaloriza
re inadmisibilă a forţei dc mun
că.

• ! 3. Impunerea în atenţie a pro
blemei şomajului şi măsurilor ce 
trebuiesc, luate de comun acord 
cu sindicatele şi patronatul, pen
tru recalificarea şi absorbirea 
forjei de muncă. ’ j

4. Adoptarea unei reale trans- j 
parenţe, prin accesul presei la 
toate negocierile şi consultările.- 
d intre guvern şi Consiliul Naţio 
nal Consultativ (Frăţia, A lfa  şi 
CNSRL). .....................

5. Reevaluarea 'bugetului acor
dat pentru învăţămînt. -

6. Reconsiderarea bugetului 
pentru sănătate, aflata alături de ! 
învăţămînt şi de cultură pe uiumul j 
plan In atenţia domnilor; guver
nanţi. ■ . !

N U M A I' ÎM PREUNA VOM FI 
M A I PUTERNICI.

CONFEDERAŢIA
SINDICATELOR

■INDEPENDENTE
„ f r ă ţ i a -

PREŞEDINTE,
MIRON MITR1ÎÂ

(Avantaje şi dezavantaje sn noua strategie a salarizării
După Revoluţia din decembrie 

întregul sistem de apreciere (vezi 
Legea 30,1090. H.G. 30.7/1991) şi 
salarizare (in special Legea 14/ 
1901 şi H.G. !27 't»9 I) a fost ast
fe l conceput Incit fiecare .salariat 
să poată fl promovat şl apreciat 
In funcţie de contribuţia adusă, 
la realizarea obiectivelor stabili
te. Deşi noile reglementări, Im
puse de necesitatea trccerii In e- 
conomia de piaţă, erau absolut

necesare, efectul acestora nu a 
fost cel scontat d/itorită modului 
defectuos de aplicare.

Se poate -spune că sistemul de 
apreciere folosit (de unităţile cu 
capital de^stat) pentru ocuparea 
posturilor vacante a rămas ace
laşi. In acest sens, un sondaj , 
printre absolvenţii ■- institutelor 
de învăţămînt superior (promoH
* 1 »• - ,7 p ' 1

'{jfe:
ţia 19&1) ar fi edificator.;-Despre-, 
calitatea salarizării vorbesc cp-

zultatele economice de anul tre
cut.

Marea discordanţă creată Intre 
indicele de realizare a salariilor 
şi productivitatea muncii sau pro
ducţia fizică realizată demon
strează că agenţii economici cu 
:capital de stat au proiectat no
ul sistem de salarizare fără să. 

,• fai.'ăo analiză critică a normelor 
de thilncă. In unele ramuri, şl 
subramurl ale economiei norme

le tfe muncă nu sint divizate co
respunzător, astfel înnlt reparti
zarea fondului de salarii să în
curajeze muitcj, aceasta fiind de
seori distribuită nu in funcţie de 
efortul real depus, cl după. cri
terii subiective, stabilite de şe
ful de echipă şl maistru.

Gh. TARK.
Ion UUS

(Contiuuare io paa. a U l-a)

. #  BUCUREŞTI. Primul
tru al României a emis o decizia 
prin « ir e  demnul Kmartuel Va- 
leriu se eliberează din funcţia de 
vicepreşedinte al Radioteleviziu- 
nii şi director'general al Televi
ziunii Române.

@  AI.GE1Î. In Algeria a fost 
decretată starea de urgenţă pe o . 
perioadă de 12 luni. Autorităţi'o. 
algeriene au decis, totodată, des
chiderea procedurii de suspenda
re-şl dizolvare a Frontului Is
lamic de:.Saiyare. Pe ansamblul 
teritoriului algerian jjeste 40 de 
persoane au fost: ucise începînd 
de vinerea trecută în cadrtti 
confruntărilor dintre Islamişti şi 
fe ţe le  de ordine, numărul celor 
răniţi, - din care o. parte se află 
în -itare gravă, fiind de ordinul 
a 300. --

©  MOSCOVA. Manifestările 
organizate ifunv.nieâ la Moscova 
de ' către conservutori şi refor
mişti au adunat ir. zona centrală 
a oraşului zeci de mii de persoa
ne.' Aproape 40.0{)0 aii răspuns,la 
apelul „conservatorilor" pentru-i 
stigmatiza politica lu i, Boris Kl- 
ţln, aproximativ 15.000 s-au adu
nat în preajma • parlamentului 
rus pentru a-şi manifesta spriji
nul faţă de Boriş Elţin şi a «de
nunţa pericolul pe care îl repre
zintă 5n ochii lor „cămăşile roşii 
şl cele brune". ■ ■ ■ ■. .

@  BELGRAD. Parlamentat Re
publicii. Sirbe Krajna, proclama
tă in Croaţia, a acceptat, dumi
nică, „fără condiţii**, plănui de 
pace al Naţiunilor Unite prevă- 
zînd demilitarizarea acestei re
giuni şi desfăşurarea de căşti al
bastre pe teritoriul său.

®  CIIIŞINAU. începînd da 
ieri, 10 februarie, Republica Mol
dova o hotărît să instituie v iza ; 
separate pentru intrarea pe teri
toriul său. Pînă in prezent aces
te vize erau acordate de reprezen
tanţele cfipiomaticeruse. Vizete', 
de a vizita Moldova pentru ce* 
tâţenii altor ţări (în afară de cela 
din C.S.I.) vor fi obţinute fie de 
la ambasada de la Bucureşti, fie 
la punctele de frontieră. O pre
cizări?: România nu face parte 
din categoria ţărilor ale căror ce
tăţeni au nevoie de viză pentru 
intrarea sau ieşirea în.şi din Re
publica Moldova.

®  PRAGA. Pe întreg teritoriul : 
Cehiei, excepţie Praga. a fost de
clanşată greva şoferilor de auto
buze, în semn de protest împo
triva scumpirii biletelor de călă
torie. Comite tul de grevă al sin
dicatului pe ramură consideră că 
scumpirea costului biletelor va 
atrage o criză a; transportuluit 
urban: Ministerul ceh al trans-‘ 
porturilor susţine, în schimb, c ă ' 
este vorba de o grevă cu carac
ter politic şi. nu economic, ce vn 
costa scump societatea., afectînd 
aproximativ 5 milioane de pasa
geri, şi, va produce daune în Va
loare dc lin miliard de coroane.

Q  FK AN K F l'R T . Secretarul. 
de stat-al S.U.A., James Baker, a 
inaugurat, ieri, operaţiunea do- : 
numită „Provide Hope" (Speran
ţa), în cadrul căreia urmează să 
fie transportate ajutoare constînd 
in alimente şi medicamente oc
cidentale, totalizînd, valoric. Q“0 
milioane dolari, către 20 de oraşe 
din tării membre ale Comunită
ţii Statelor Independente. -

©  MOSCOVA. Fostul preşedin- - 
te al Gruziei, Zviad Gamsahur- 
dia, şi familia sa se află în pre
zent In Cecen io şi încearcă să 
plcce iii Occident, a anunţat şe
ful guvernului provizoriu gruzin, 
Tenghiz Sigua.

©  VIGNA. Organele de poli
ţie din două ţări eşt-europene au 
capturat hoţi ce ofereau uraniu 
pe piaţa neagră n declarat, . la 
Vlena, Hans Frledrich Mever, 
purtător de cuvînt al Agenţiei 
Internaţionale pentru Energie A* 
tomică- Uraniul respectiv nu sv 
putea fl utilizaţ pentru produce
rea de anne nucleare, fără a O 
Îmbogăţit. Aparent, a spus Meycr, 
ei provino dlntr-o fabrică din 
România, unde uruniul este pre
lucrat pentru t\ fi folosit în r v  
actoaro nuclearo. .
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Asociaţia de Prietenie Koln- GiufNapocâ
O scrisoare. primită zilele tre

cute din -Koln ,(R.Fi Germania) 
,ne aduce la cunoştinţă Un fapt 
îmbucurător: in luna decembrie 
a anului trecut a luat fiinţă în 
metrbpola .de pe Rin «Asociaţia 
de prietenie Koln — Cluj-Napo- : 
ca“. Actul de naştere al, asocia
ţiei a fost consfinţit în sala Se
natului din incinta r Primăriei 
istorice a oraşului Koln. Eveni
mentul este o replică la consti
tuirea. în primăvara lui 1991, a 
asociaţiei similare din Cluj-Na- 
poca, despre care am consemnat 
la momentul potrivit. Cu toate 
că bazele colaborării şi înfrăţi
rii dintre cele două oraşe au 
fost‘ puse încă în 1969, puţine 
sint activităţile care le-au mar
cat efectiv, ele limitîndu-se la 
contacte sporadice. In scrisoarea 

-de care vorbeam se mai subli
niază faptul, cunoscut de altfel, 
că de la Revoluţie 'ncoace, a e* 
Jfi.ştăt o mare disponibilitate din 
partea; locuitorilor Kolnului de 
a oferţ ajutoare substanţiale clu
jenii or,- în cadi-ul uri or acţiuni 
complexe desfăşurate prin bună

voinţa Crucii Roşii şi a Servi
ciului de Ajutor Maltez -  din 
Koln. Mai amintim faptul cil 
„Asociaţia de prietenie Koln ~  
Cluj-Napoca “ are ca membrii 
fondatori 8 cetăţeni,, prieteni ai 
oraşului nostru, un consiliu de 
conducere şi un grup d e ; consi
lieri, că au fost stabilite> pe lîn-. 

'g ă  alte măsuri organizatorice, şi 
cotizaţiile anuale pentru elevi şi 
studenţi, adulţi, familii şi insti
tuţii. Din discuţiile pe care’ 
le-am avut cu ciţiya din meni-, 
brii asociaţiei de pe pămînt ger
man ani desprins dorinţa aces
tora de a face din acest orga
nism un instrument eficacc.penv 
tru promovarea păcii, întrajuto
rării şi strîngerii legăturilor din
tre locuitorii celor două oraşe 
pe temeiul noii gînrliri europene 
care guvernează -relaţiile de par- 
teneriat. Amicii din Koln s-au 
apucat, aşadar, de treabă. Ră- 
mîne să vă ţinem la curent, sti
maţi cititori, cu iniţiativele d u - : 
jcne în sensul celor de mai sus.

(M.Iî.)

O mai eficientă integrare socială
. Se ştie, bolile, cardiovasculare 

• deţin un trist record,’ situindu-se : 
pe * unul .dintre h.primele locuri 
ale topului morţii. . Cei care su
feră de -asemenea boli se simt 
legaţi .unii cu alţii, astfel că în
fiinţarea, anul • trecut, la Cluj a 
unei asociaţii care să i unească 
pe. bolnavii: cardiaci operaţi a 
fost Un lucru firesc. Cunoscîn- 
du-.se şi cunqscînd.u-şi mai bine 
necazurile şi greutăţile pe care 
le au de învins în aspra- luptă' 
care se cheamă supravieţuirea,', 
ei avi insistat la .toate organele 
responsabile, implicit din Capi
tală, pentru a fi recunoscuţi ca 
harîdicapaţi şi a obţine dreptu
rile ce decurg, din acest statut 

. Astfel că în Cluj există o. Aso
ciaţie naţională pentru proteja
rea;.şi' ajutorarea handicapaţilor, 
cardiaci operaţi (APAHCOR), 
cu filiale in judeţele Maramu
reş, Bistriţa-Năsăud, Mureş, Să- • 
laj,’ Braşov şi în v curs de orga
nizare în Prahova, Sibiu, Bihor, 
Buzău, Sa fu • Mare, Neamţ, Iaşi. 
Asociaţia din Cluj 'funcţionează 
pe linsă Secţia clinică de car
diologie a Spitalului de recupe
rare. unde beneficiază de asis
tenţă medicală asigurată de un

colectiv condus de prof. dr. Du
mitru Zdrcnghoa. Este de men
ţionat că bolnavii rămîn în tra
tamentul medicilor curanţi, dar 
în cadrul asociaţiei se organi
zează o serie de activităţi comu
ne, prezenţîndu-li-se, de către 
medicii Secţiei clinice de car
diologie a Spitalului de recupe
rare, informaţii de ultimă' oră, 
obligatorii de cunoscut pentru 
asigurarea -acelor condiţii de via
ţă care să-i ajute în mai buna 
integrare în colectivele de mun
că. Asociaţia a obţinut pentru 
membrii ei facilităţi importante, 
cum ar fi: gratuitatea medica
mentelor de întreţinere şi a că
lătoriilor pe mijloacele de trans
port în comun, scutirea de im
pozite pe salarii, .procurarea cu 
prioritate a biletelor de specta
cole şi a paşapoartelor, precum 
şi unor cantităţi suplimentare 
de benzină. Toate acestea, ca şi 
altele care vor putea fi obţinute 

’ în viitor, sînt urmare directă a 
activităţii asociaţiei, care şi-a 
propus să-i aj ute pe membrii 
: săi în continuare. '

Ana GURDEAN, preşedinte 
Ing.’ Marius M A LA I, 

vicepreşedinte

ŞTIRI -  MMJII- ŞTIRI — IWMJII
„VOIEVODUL ŢIGANILOR»

Reluare de mare interes la Ope-. 
ra Maghiară din Cluj cu „Voievo
dul ţiganilor", în regia lui Gun- 
ther Czemetki <Vlena), joi. 13 fe
bruarie, orele 13.30.✓ » - 7 , 

x „C ÎNTĂREAŢA CHEALĂ"

Vineri, 14 februarie,--.va' avea 
loc o premieră nu mai puţin in
teresantă Ia Teatrul Maghiar, 
din. Cluj, ^Cîntăreaţa cheală'* de 
Eugen Ionesco, în regia lui.Tom- 
pa Gnbor. -

DIN PARTEA 
INSPECTORATULUI 

ŞCOLAR CLUJ

Pentru şcolile care' s-au înscris 
la Volumele de limba şi litera
tura romfinâ, ■ pentru ■ admiterea 
în liceu şi bacalaureat, sîntem 
în măsură să vă informăm că- 
acestea vor fi onorate la sfinţi
tul lunii-’-februarie, conform or
dinii înscrierilor făcute la insp. 
praf. Mircea Bertea. Pentru ad
miterea in licetl vor fi reparti
zate şi difuzate volumele: „T.im- 
ba română (vocahular/morfolo- 
gie/sinta\ă)“ . cu o culegere de 
cxercitii: „Literatura română", 
volum editat la Bucureşti ' sub 
coordonarea lui Gheorghe Şovu; 
„Limba şi literatui-a română 
pentru baralauieat*. volum edi- 
tnt ele Societatea de Ştiinţe F i
lologice din România.

OFERTA PUBLICITARA ’

Revista de cultdră^ „Steaua" 
anunţă pe to ţi,doritorii dc pu-

■blicitate, întreprinderi de stat- 
şi particulare că pune la dispo- 
’ziţia acestora pagini publicitare. 
Comenzile se pot 'depune la se
diu l redacţiei din Piaţa Libertâ- 
iţii/Unirii 1.

. Rubrică realizată-de 
Dem. ŞOFRON

Jocurile Olimpice «Ic iarnă

Galaxia Alftcrtviiie
Pentru a treia oară (după Chanionix, şi Greno- 

ble), Franţa-a fost onorată cu organizarea Jocurilor 
Olimpice de iarnă. De astădată, drept gazdă prin- 
cipală 'este staţiunea Albertville cîin zona Savoia.

Festivitatea deschiderii celei d e a  X V l-a  ediţii a 
Jocurilor Olimpice de iarnă a avut loc sîmbătă,-în 
prezenţa preşedintelui Franţei, Francois Mitterrand, 
a Cîtorva capete încoronate şi a numeroase . perso
nalităţi ale lumii. Festivitatea a prilejuit un spec
tacol unic, de o rară fantezie şi frumuseţe. A r tre
bui înşirate toate superlativele pentru , a tîescrie 
spectacolul de-a dreptul fascinant, pregătit şi pre
zentat parcă de nişte extratereştri veniţi din altă 
galaxie. Oricum, pentru două săptămîni,.- Albert- 
vilte a devenit galax^ sporturilor de iarnă. După 
festivitatea fascinantă, preşedintele Francois Mitte- 
rand a- declarat' deschise întrecerile celei de-a 
XV I-a  . ediţii a Jocurilor Olimpice de iarnă.

PRIMELE ÎNTRECERI, PRIMELE M EDALII

Prima probă a fost-cea de coborîre bărbaţi; pe 
un'traseu extrem de dificil şi pretenţios la Valie 
d’Issere, : pe anumite porţiuni ale pîrtiei schiorii 
înreg'ştrîncî viteze de peste 130 km pe oră. Medalia 
de aur a fost cucerită de austriacul Patrick Ortlieb, ■ 
cea de argint de francezul F. Piccard iar cea de 
bronz de austriacul G. Mader. La patinaj viteză

femei, In proba de 3000 metri, primele trei lo
curi au fost ocupate de: C. Niemen, G. Warmehel 
(ambele din Germania) şi E. Hunnyadi (Austria).

A . început, turneul de hochei," formaţiile fiind îm
părţite: in d ou ă  grupe.' Rezultate înregistrate: Ca-.

■ nada—  Franţa . 3—2, Cehoslovacia — Norvegia 
10—1, C S .I/ ifosta  URSS) — Elveţia 8—1 — în 
grupa B: -Suedia -— Polonia 7—2,' Finlanda — Ger- 

: man ia 5—-1 şi S.U.'A. —  1 talia 6—3 — în grupa A.
Alte, rezultate:

_  DIN CULISE

©  Ştiţi ,cine-! este ̂ pilotul boburilor de 2 :şi.. 4 per
soane ale Principatului Monaco? Nimeni .'altul* de-, 
cit prinţul Albert. ; '
. , ®. Kick Ovett este fratele mai mic al celebrului 
semifondist britanic Steve Ovett. Dornic să-i-calce 
pe. urme, Nick practică între cdiscipMnele sporturi-- 
lor de iarnă sania. Celebritatea fratelui mi i-a 
fost de ajutor, el terminînd prima manşă abia pe 
locul 22. . -

O  Un grup de ecologişti4 francezi au defilat sîm
bătă dimineaţa la Albertville, demonstrînd împo: 
triva organizatorilor „jocurilor 'împotriva naturii" 
cum le-au numiţ,,.acuzîndu-i că poartă întreaga răs
pundere pentru noile defrişări de păduri din Sa
voia. (v. tn.)

Pregătirile echipei <le fotbal „U“

D ouă teste, d o u ă  v ic to r ii
Săptămîna trecută, miercuri, 

respectiv _ sîmbătă, „U“ a susţi
nut — pe terenul de zgură de 
lîngă „Municipal" —  două teste 
de verificare a pregătirilor pen
tru retur Ca o primă concluzie: 
echipa aleargă '  extraordinar de 
mult, demonstrînd că perioada 
pregătitoare efectuată la Cîmpu- 
lung Moldovenesc a fost folosită 
din plin pentru încărcarea „ba
teriilor condiţiei, fizice". In am
bele, jocuri ecliipa. a dominat,' 
uneori cu autoritate, a încercat 
o serie de scheme tactice, nu
mai că în mare parte strădania 
ucătorilor a fost contracarată 

de suprafaţa terenului acoperită 
cu un ^strat de zăpadă bătătorită, 
adevărat patinoar, baloanele ,ri- 
coşînd şi jucînd, feste celor că
rora le erau adresate pasele..

în  primul joc, cel de miercuri, 
„U “ a întîlnit ech’pa Permata 
din’ campionatul ,’ uHeţean. Joc 
alert, în mare viteză, soldat; cu 
trei goluri, înscrise în ordine de:

■ Ilea (min. 7, finalizarea unei re
uşite acţiuni de atac), Dieari 
(min. 27, din lovitură liberă de 
10 18- metri) şi din nou Ilea (min. 
45, acţiune Popcscu-Apaţichei, 
centrare a ultimului dt pe dreap
ta, „cap“ Ilea).- în. repriza se
cundă nu s-a mai îns:*ris nici 
un gol. Scor final 3—0 (3— 0). 
Iată şi formaţia aliniată de „U“ 
(în paranteze schimbările care 
au survenit imediat după pauză 
sau în decursul reprizei secun
de): Colceag (Briş) Gherman 
(Sălăgean), Falub (Fedor), Jenei 
(Jula), Pojar 'Baci) — Dican (M. 
Rus). Zanc (Buliga), Dobrotă fR. 
Sabo) — y\Jîaţichei (Mariani. Po
pescu (Tămaşj, I le a . (î. Gigi).

Excelentă prestaţia la centru 
a arbitrului: Dan. Crăciun.

'k

Sîmbătă, în „mat!neu“, parte
neră de întrecere pentru „U“ a. 
fast formaţia Industria Sîrmei\ 
Cîmpia Turzii, o echipă foarte

ambiţioasă. care. a jucat de par
că a fost vorba de o finală de 

■ campionat, unii dintre jucători 
depăşind jocul bărbătesc. în ciu
da ‘dominării, uneori autoritare,

: jucătorii lui „U“ au cam exage
rat cu încercările de spargere, a 

- betonului din faţa norţii „sir- 
marilor1* şi-a şuta din careu." în 
altă ordine de idei, de trei ori 
portarul „sirma”ilor“ a avut in
tervenţii excelente, deviind în 
corner goluri gata făcute. Drept 
urmare s-a Înscria un sţngur gol 
de către Dican (min.. 68, care a 
finalizat un rapid atac, -înscri
ind din apropiere). Scor final 
1—0 pentru „U“ . Tată si forma
ţia aliniată rle „U ": Colceag — 
.Gherman, Falub. Jenei. Pojar.— 
Dican, Zanc, p^brotâ — Anaţi- 
chci, Popescu, Ilea. De astădată 
nu s-au efe-'tuat S'-hinib'iri pen-' 
tru ’ fantul că garn'tura a II-a a 
lui „U “ a ’ susţinut în continuare 
un joc-şcoa!ă în compania for- 

•matieî Metalul Poşu.
Din nou un arbitraj excelent, 

prestat de briţarla alcătuită din 
Mircea Salomir (la centru),-Pa
triciu Abrudan şi O Fărăgău (la 
tuse).

Victor MOREA

„A B G lN l’v la  te n is  .de -imasâ
în  sfîrşit, veşti bune la adre

sa tenisului- de masă clujean. 
La recent încheiatele întreceri 
din cadrul Campionatului naţio
nal pe echipe, găzduite de Sala 
sporturilor din Arad, o compor
tare merituorie au avut fetele 
care alcătuiesc prima garnitură 
de junioare II  a C.SM. Elevele 
antrenorului Mihai Bledea şi-au 
depăşit condiţia,, aîungînd să 
joace finala. în compania marii 
favorite,: echipa C.S.S. 2 Con
stanţa. Clujencele au pierdut, la

limită, cu 3— î, dar la 3—3 Ga- 
briela Toro|< putea produce ma
rea surpriză, avînd un set cîşti- 
gat şi 8—2 în al doilea, dar... 
lipsa efe experienţă şi-a spus 
cuvîntul. Oricum cucerirea me
daliilor de argint este o per
formanţă, pentru care fetele (pe 
cere le vom numi în continua-- 
rol şi antrenorul' merită felici- 
,tări:; Gabriela .T<)ri)k (L'ceul 4), 
Anca Coroiu (Şc. gen. 4), Miha- 
ela- Steff (Lic. Avram Iancu).

Mîine, în Sala sporturilor

,.U" — STEAUA L A  BASCHET

Etapa a XVII-n a Divi/iei A 
ile baschet m a -f lln programea
ză mîino, de H ora 18. î i  Sala 
sporturilor, un .derby mu’t as- 
tentat, <?e ma-.-- ati-activitate, 
dintre „U“ F'M/VRO (locul- I) V i 
echina cam^ioanţi S*<*Tia. Prilej 

, de a revedea rm io rW ea  com
ponenţilor .echipai naţionale, în
tr-un joc pe care-l dorini de 
mare spectacol, o întrecere! a or
goliilor, în ca-e clujenii pot de
monstra că sîn t - cei mai buni la 
această orS. Succes.

RADIO CLUJ

Marţi. I I  februarie: 6,00—8,00 
Actualităţi, Muzică, Publicitate;
10.00 Infoquick; 10,05 Divertis
ment muzical; 10.30 Limba noas
tră: Ortografia între reformă şi 
antireformă; 11,00 Corifei ai ar
tei lirice: Soprana Margaret Mat- 
■zenauer;-11,30 Cîntec şoptit — 
din poezia1’ americană modernă 
şi contemporană; 12.00 Cercul 
magic: Structuri antropologice 
ale imaginarului :(I); 12,30 Arii 
şi'-pagini din opere şi operete; 
16.00- Radiomagazin- : ştiinţific: 
•Transmisii prin satelit — un a- 
panaj al telecomunicaţiilor mo- 
■derne; 16.30 Radio disco - rock 
club; '17,00 O oră pentru toată 
lumea — actualităţi şi muzică;
20.00 Lecturi 'literare: B.P. Iîaş- - 
flou — „Răzvan -şi Vidra” 11); 
20-30 Portrete folclorice: Cînte- 
ce de nuntă dc .pe Valea'Som e
şului;

Miercuri, 12 februarie: 6.00 — 
0,00 Actualităţi. Muzică, Publici
tate; IlO.OA -Infoquick; J0.0S Am-, 
bient 2000: Administraţie şi ur

banism; 10,35 Anotimpuri muzi- 
-cale; 11.00 Agora Post seri ptum 
la alegerile locale; 11,30 Inter
preţi de muzică populară: Aurel 
Hodrea şi Natalia Gliga; 12,00 
-Clubul gazetarilor; 1(5,00 Unda 
pentru minte, inimă şi literatu
ră: Provincia şi literatura; 16.30 
Supersound — muzică uşoară; 
17,00 O oră pentru toată lumea 
— actualităţi şi muzică; 20.00 
Chemarea, pămîntului:' Privati
zarea la sate; 20.30 Unda prefe
rinţelor — muzică populară la 
cererea ascultătorilor.

Teatrul Naţional — PERSE
CUTAREA ŞI ASASINAREA 
LUI JEAN-PAU i; MARAT, o- 
j-a 19. ■

Universitatea liberă prezintă 
azi, o ra -17, in sala mică a ca
sei universitarilor, expunerea: 
IMOTEHNOLOGIILE — TEH
NOLOGII ALIC VIITORULUI. 
Prezintă cu- diapozitive: dr Do
rina . Cachiţă. cercetător princi-. 
pal 1; la ora 18. SIMPOZION: 
N. . M ARGINFANU. • Partirină: 
prof. univ. dr. doc. Crişan M 'r- 
ciolu, prof. univ. dr Achim Mi- 
hu. prof. univ. dr Andrei Mar- 
pn.. prof. univ. dr.. Voicu IMcxiş, 
conf. univ. dr. M ircea' Balaiş.

Astăzi programul începe la o- 
ra 10 cu prima ediţie a Actuali
tăţilor şi prognoza meteo. Ca
lendarul zilei- (10,20) şi progra
mul de Vidtosatelit (10.30). Cum 
marţea este’ dc obicei, o zi de
dicată artelor, vă invităm să ur
măriţi două emisiuni muzicale: 
Ora de muzică (12.10) şi M ondo-' 
muzica (13). Urmează un docu
mentar despre Iran (13,45) şi 
ştirile de la ora prin/ului (14), 
cîteva clipuri muzicale (14,20). 
După emisiunea Tradiţii (14.30) 
vom urmări, în transmisiune di
rectă de la Jocurile Olimpice de 
iarnă, proba dc slalom (mascu
lin) in jurul orei 14.50- La ora 
IR,45 — o nouă emisiune din 
seria celor dedicate Bicentena
rului Ros'ini ci 'a 16 emisiunea 

Preunivcrutaria, urmată dc

cursurile de limba franceză şi 
rusă. Convieţuiri’ la ..ora 17.05 şi 
la ora 17,30 puteţi urmări -un 
scurt program de muzică popu
lară. Emisiunea „Salut prieteni!" 
va fi „transmisă astSzi începînd 
cu ora 17.45. iar la 18.30 vom 
vedea un rezumat filmat de la 
jocurile Olimpice ’de iarnă. Ce
lor care urmăriţi Studioul eco
nomic vă spunem că această e- 
misiune va fi transmisă astăzi 
la o oră neobişnuită: 19. După 
ediţia de seară a Actualităţilor 
(20) vă recomandăm să vedeţi, 
la ora 20,35 enisodul cu numărul 
100 al serialului „Dallas“. ur
mat de Cron’ca ' parlamentului 
(21,30) .şi ultimele ştiri. Şi in a- 
ceastă seară ne vom afla în le
gătură directă cu patinoarul ar
tificial din Albertville pentru a 
urmări, ,1a ora 22, proba de pe
rechi la patinaj artistic. Progra
mul serii se va încheia cti emi
siunea Meridianele ’ dansului 
(0.00) şi partea a doua a rezu
matului competiţiilor care s-au 
desfăşurat marţi în cadrul Jo
curilor Olimpice de lamă, ;
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l sa
AU m , . :  ARABII!

Cu un an in  urmă şi mai bine, 
. orăşenii se -anunţau reciproc:-au 
.venit ruşii! La tarabele organi
za tead-hoc, buluc. Se putea cum
păra de toate pentru . . .  toţi şi 
Ja preţuri deloc pipărate. Ceeâ 
ce se mai întimplă şi acum, dar 
•mai rar. De cînd au intrat şi ru
şii îneeonomia de piaţă, s-au ră
rit vizitele la noi. 4  scăzut ca
litatea mărfurilor expuse spre 
vînzare, dar au crescute... pre
ţurile;

— De-acum, ne spunea ingine
rul «Petru Herculea, directorul S.
C. „Carpimez“ SA . Turda, în
tr-o discuţie avută pe tema - apro-

- vizionării cetăţenilor cu produse 
'din «arne şi c rne, e rîndul ţă
ranilor sa se anunţe şi se anunţă: 
au venit arabii!

. Om discuţiile 'purtate, aveam 
să - aflăm că, Jspre deosebire de 

! orăşenii care dădeau buzna la
• tarabele ruşilor, în cazul ţărani
lor,- cei carer.se bulucesc (cel pu- 

f ţin în jurul'satelor din apropie
re), prin ogrăzi, s în t..’. arabii. 

;JEi n-aduc nimic, In schimb ei.
■ duc! Iată cum. -

S.C. ̂ •Garpimez1' S.A. nu poate 
acorda deţinătorilor de animale 
mai mult cfe 100 lei pe kg viu 
de bovină -adultă pentru carne.

Arabii, în schimb, oferă pe kg. viu 
160-lei. Şi cum in economia de 
piaţă-trăieşte cine are şi dă mai 
m u lt . . . Arabii îşi iau animalele 
(noastre), le duc acasă şi prelu
crează pieile, le vind şi camea 
le rămîne p e . . .  gratis. Astă afa
cere pentru ei, dar pentru noi? 
Noi găsim carne de. bovină cînd 
găsim, dar cînd vedem preţul, ne 
trece pofta de-a mai cumpăra!
" La sate se mai găsesc încă şi 
ovine. •••'La~7OO0;—8000 lei bucata. 
După - cum susţinea interlocutorul 
nostru,- mai -avem încă - ovine 
fiindcă n-au dat ..  . turcii de ele. 
Că, vorba aceea: turcul. . .  plă
teşte! Şi-a tun ci să vezi bairam!'

Fiindcă nimeni nu se gîndeşte, 
nici itiăcar parlamentarii, să a- 
' tlopte o lege care să protejeze a- 
nimaleîe. Pînă nu Va fi prea tir- 
ziu! Din lipsa unei‘ astfel-de pro
tecţii, mai anii trecuţi, viţelul se 
vindea la preţul a . . .  trei găini!

In cîţi ani vom reuşi să um
plem golurile, mari, ■ produse in 
şeptelul- de animale, dintr-o ne-, 
păsare sau rea credinţă a unora 
sau altora, oameni buni? Şi cu 
ce preţ? . ■z . . . . . . . .  ■

■ 'Ion-'CORDOŞ"

ATENŢIE, „G R IPA "!

In municipiul şi judeţul Cluj 
se semnalează in ultimele z le 
numeroase cazuri de îmbolnăviri 
prin infecţii respiratorii acute 
(viroze). îndeosebi în colectivităţi
le de copii şi bătrîni. Exam nă-i- : 
!e de laborator efectuate au evi
denţiat şi etichetat c tn v 'i d«V gri
pă cu virus gripal de tip B.

'’ Rntru prevenirea şi combatij- 
rej unor asemenea cazuri, peu- 
tru prevenirea în special a com
plicaţiilor care pot teibrăca une
ori forme severe de boală, cum 
ar ti pneumoniile, bronhopneu-

monifle, meningitele, se impun a 
fi luate o  serie de măsuri ca: e- 
vitarea locurilor.aglomerate,''evi" 
tarea vizitării bolnavilor în spi
tale, solicitarea consultului medi
cal la apariţia primelor ' semne 
de boală (febră, tuse, dureri de 
cap, dureri musculare, oboseală), 
evitarea autoterapiei, în special cu 
antibiotice de orice fel, evitarea 
frigâlui rşi a. umezelii, a consu
mului' excesiv de alcool. > ^

Dr. Silviu BAIŢAN,

medic Şef, Laboratorul 
' -antiepidemic

NU M AI AVEM DREPTUL» 
f  L A  AER CURAT? v

> Astăzi ;cîteva cuvinte despre 
salubritate, poluare, curăţenie — 
lucruri după care jinduim (în za
dar,; de o vreme), de parcă nu 
at depinde şi de noi realizarea 
lo r . : .  Aşadar, sugestii:
: #  Din motive lesne de înţeles, 
ar trebui înlocuită — în siste
mul tfe salubrizare —■ folosirea 
containerelor cu pubele. Mai pre
cis, pubelele sînt mai uşor de 
manevrat şi datorită dimensiuni
lor lor ar determina o ritm’cita- 
te a transporturilor. Apoi, ele s-ar 
putea ,ascunde" sub nişte ,iDatru- 
-latere de verdeaţă11 care să aibă-
o latură de acces. Acest sistem 
ar impune o disciplină din partea 
fiecărui cetăţean, disciplină ce 
ar începe cu selectarea resturilor 
din gospodărie şi depozitarea lor 
în pungi de plastic. (L.T.)

Subscriem la părerea cititoarei

ORAŞUL DIN IDO -  I0EEA DIN ORAŞ
noastre (care. a dorit să rămînă -
o anonimă clujeancă), adăugind 
că ar fi necesar , ca şi punctele 
gospodăreşti să fie organizate • ţ i * 
întreţinute aşa cum se ’cuvine. ;

#  Un' semnal pe acTresa viito- - 
, rului primar al municipiului D e j: ' 
locuitorii din .satele' Cetan, Căşei, •, 
V>ile-Dejului roagă primăria - ca; ~ 
prin organele răspunzătoare, 'să ' - 
ia măsuri de desfiinţare, (din ' 
zona „lluhu'1) a rampei de depo- 

. zitare a , resturilor menajere co
lectate din oraşul Dej. ■ Depozita-; 
rea gunoiului în locul indicat; 
constituie o permanentă sursă de " 
infecţie, ca fă  nu; mai pomenim 
şi de faptul că uneori apele So
meşului cresc, iar cînd se retrag, 
lasă cîmpul acoperit cu tot felul 
<d6 .mizerii. Başca fumul (care se 
aşează pe culturi, pe plantele de 
nutreţ) ş i . ; .  turmele de şobo

lani! Da, nu sc poate să nu îi 
dăm dreptate domnului Vasile 
Gavrea şi cu siguranţă-se va gă- 
’si -un*loc optim pentru amplasa
rea rampei, in aşa ,fel incit ...sâ' 
■nu ■'afecteze nici sănătatea oame-, 
nilor,- nici a plantelor . , .
• ■# Pentru a-supraveghea păs- - 

"trarea curăţeniei, sînt de; părere 
-că -trebuie instituit i. un tserviciU 
*de inspecţie, cu puncte fixe pen- 
trur^onele ,mai „grele" — cum 
este. zona parcului Babeş, (Ie e- 
xernplu (Vas!le Biriş). •' '']■

Nu, n-ar-strica să vedem ., pe ‘ 
străzile^oraşului niscaiva inspec

to r i eare: să mai dea cîte o amen- |
* dă, pe ici, pe colo-— prin pune- ; 
7lele esenţiale! Asta .pină cind ; 
: vom învăţa fiecare,- pentru tot- , 
■3deauna, câ civilizaţia -înseamnă t

în primul- rînd curăţenie'
Flavia SERGII1E

DE LA POLIŢIA GHERLA
LA  CIRCIUMA

S.A. se duce la această „insti- 
Ş tuţie“ să-şi potolească : setea. N i
mic rău în asta! Numai că, la - 
un, moment dat, aşa pe nepusă 
masă, se înhăitează cu Moldovan 
Ioan. De la „noroc41 pînă la „să 
trăieşti", toată gama de' urări, câ - 
între buni prieteni! A  fost de i -  
juns o clipă de neatenţie şi S.A.- 
a fo s t... uşurat de 700 DM şi 
•1.000 de forinţi. _ _ ‘

Ce este mai interesant: şi *tăi- 
nuitorii1* Mocioi Alexa^lru, Bă
nuţ Ionel şi Tilea Vlad se aflu 
în stare de arest. Căci, n-au apu
cat să se bucure,' nici 24 .de ore, 
de . . .  partea pe care le-a făcut -a 
atentatorul de la restaurantul 
„Candia1'!

HOŢ DE LEMNE
Numai marfă aleasă, de bună 

calitate s-a încărcat' pe autoca
mionul 31-MM-859. S-au falsificat 
şi avizele de expediţie ş i , . .  la . 
drum. N-au avut nici o proble
mă pînă )a Gherla. Nici şoferul.

nici delegatul Vasile Bud (princi-
■ palul vinovat) nu s-âu gîndit că-1 
vor înţîlni pe domnul locotenent

■ major Tănase Miclca. Omul ordi- 
'nii-s~a prins,-cum se zice; şi :i-a 
obligat pe hoţii de lemne ■ să

' tragă : pe dreapta. ' Buştenii ' sq 
află într-un depozit'd in  Cîţcău, -

5 aşteptîndu-şi stăpînul - adevărat.
EA IL  IUBEA PE E L . . .  "

Numai el.n-o: iubea pe ea.
S-au cunoscut şi s-au „plăcut"-

, la prinia vedere. Actul I :  el 6 
galeş. Ea înghite hapul. El o in- ' 
vită la plimbare în parc. Ea ac- 

'coptă. Actul II :  Ea îi spune cu-
• vinte măgulitoare. El o violează 
pur-şi-simplu. (fn finalul acestui '• 
act el ii fură cerceii şi 5000 lei).

) Actul I I I :  El pleacă la Timişoara 
şi comite o tentativă de viol, în-

1 soţită de perveisiuni sexuale. Şi 
e prins. Epilog:-Cocoşe! — pre 
numele lu i. adevărat Lurei Fran- 
cisc — este din. Fizeşul Gherli^ 
şi urmează să-şi . .. schimbe do- • 
miciliul. ■ ■

! r. v . ---- ,

SPRAY PA R A L IZ A N T

i Seara, tîrziu .
Doi oameni ai ordinii, linul 

de la Poliţia municipiului Clui- 
Napoca şi celălalt de la Poli
ţia militară, îşi fac rondul. Ora
23,30 în faţa Prefecturii —1 un 
cetăţean suspect. I  se cere să 
se legitimeze. Nici una, nici al
ta, omul scoate un spray para
lizant şi Si anihilează pe cei 
doi. Un grup de cetăţeni, prin

tre care şi cîţiva taximetrişti, 
iau atitudine şi-l cotonogesfc 
zdravăn pe agresor.. In final,- 
se află, că suspectul din faţa 
Prefecturii7 se numeşte Solomo- 
nea Seisanu Cornel, ce’.ăţean 
german de origine română, ca- 

_ re, la această, oră, se află ta 
spital. Pînă ce medicii -îi vor 
obloji rănile, poliţia cercetează 

’ cazul. - ■ 1 , :.T .
Vom reveni, deci! -:
; - Radu VIDA

Avantaje şi dezavantaje...
(Urmare din pag. I-a)

Se pare, că stabilirea unor nor
me fundamentate ştiinţific, care 
îă  asigure un sistem de salariza
re eficient^ este dificilă datorită 
lipsei specialiştilor în organizare 
şi normare, cît şi interesului’ scă
zut al consiliilor de administra-, 
ţie care „nu vor să-şi aprindă 
paie in cap.“

T_a personalul TESA - situaţia 
este şi. mai încurcată. Atribuţiile 
compartimentelor nu sînt actuali
zate. astfel că nu putem vorbi 
despre atribuţiile posturilor (ca
re ar trebui ierarhizate) pentru 
stabilirea salariului în funcţie iTe 
complexitatea şi importanţa aces
tuia. In felul acesta salariul de 
încadrare $e stabileşte după pă
rerea (sub'ectivă) pe care o are 

' şeful despre executant ş i ' nicide
cum după complexitatea atribu

ţiilor posturilor din organigramă.
Indiscutabil, această „boală", 

moştenită de la . socialism, trebuie 
înlăturată.- .-.

Noua strategie a .salarizării, cir. 
racterizată prin stabilirea unor 
limite maxime de cheltuieli cu 
munca vie, urmăreşte să atenueze 
inflaţia actuală prin crearea u- 
nei corelaţii între'fondul de sa
larii eliberat -şi producţia fizică 
realizată. Este o condiţie absolut, 
obligatorie pentru a se asigura o 
oarecare stabilitate a preţurilor 
şi pentru â încuraja -investiţiile 
din exterior, instabilitatea econo
mică fiind tot atît de periculoa
să pentru investitorul străin ca 
şi cea. politică. ■

Indiscutabil că foncTui de „refe
rinţă” ce aro caracter maximal 
creează îngrijorare consiliilor de 
administraţie cel puţin din ur
mătoarele considerente: ■ ■

L  Dificultatea repartizării aces
tuia pe categorii de personal şi, 
compartimente de producţie, ast
fel • îneît interesele salariaţilor să 
coincidă cu strategia adoptată de 
conducere.
. (Oare vor înţelege sindicatele 
că, în etapa actuală; inginerul ?i 
economistul trebuie mai bine plă
tit '— dacă strategia conducerii 
este de o încuraja munca de cre
aţie! — pentru a restructura ra
pid şi ef'cient procfusele vechi, 
necompetitive şi nesolicitate de/ 
piaţă?.)

2: Normativul propus de salari
zare nu cumva va încuraja uni
tăţile să-şi păstreze'actuala struc
tură sortimentală pe baza căreia 
s-a stabilit fondul lunar maxim 
de salarizare?

Dacă unitatea aduce îmbunătă
ţiri în structura sortimentală, ast
fel îneît ponderea cheltuielilor cu 
munca vie să crească (ca urmare 
a prelucrării mai complexe <î 
materiilor prime), e , posibil ca 
acest fond „de referinţă" să fie

îmbunătăţit?
Cine aprobă aceste fonduri su

plimentare, absolut justificate, 
dar care — în aparenţă — con
stituie- abateri 'ce trebuie penali
zate?

3. Stabilirea fondului .de,sala
rii maximal- obligă unităţile să

reducă numărul de personal, ne-- 
maifiind posibil jocul cu norme- ... 
le de muncă şi preţurile.,

Cei rămaşi, fericiţi,' dar conşti
enţi efe pericol, tşu-vqr schimba . 
„optica", fiind posibilă creşterea 
calităţii, competitivităţii, şi chiar 

’ reducerii preţurilor, ' ,

- ŞOMERI SI
LOCURI DE MUNCA

Ia ' sfîrşitul săptăminii trecute, 
in 'judeţul' nostru erau înregis
traţi 8137 -şomeri din care £030 
femei. Personalul muncitor deţi
ne prioritatea — 6044 persoane 
(femei 3659). Şomerii cu studii su
perioare au ajuns la 261.

Situaţia locurilor vacante exis
tente nu oferă o perspectivă îm 
bucurătoare celor rămaşi fără 
lucru. Propunerile imediate - sînt 
următoarele: întreprinderea de 
producţie a cooperativelor de 
consum, str. Coiocnei .nr. 93 — 
15 confecţioncri încălţăminte (fe

mei, cu 'vechime de l'.'ahi; „Mo- ' 
da‘‘ SOCOM. str, Vasil,e Goldiş, 
n r . '2 — confecţioner ln maşină 
(croitor cu şcoală profesională şi 
vechime 2 ani) —, 15 locuri,-un ' 
mecanic maşini de cusut: ŞORE- . 
T I SA Cluj fîTA ). str; Calea Do
robanţilor nr. -38 — 4 tinichigii , 
auto cu şcoală profesională; S C ; ; 
Clu'eana SA. P-ţa 1, Mai 4 ’ 
operatori cazane aburi cat 2-4, .

- gradul I, autorizaţie -1SCTR 3 ope- 
; ratori tratarea apei termice,. ca- '
: tegbria ,2-4; doi operatori turbi- • 
nă cat. 2-4. cîţe un laborant ca
tegoria .2-4 şi un .electrician de 
exploatare cat. 2-4.

STUDIOUL DE LIMBI „WORDSVSTEM" 
CURS DE LIMBA ENGLEZĂ

între- 23 februarie — 28 mai 1992. .14 sâptămîni —
4.300 lei. ' -

Cei înscrişi vor învâţa în grupe de cîte 12, înain
te de masă sau după masă, cu un orar de 2X3 ore 
pe săotămînă (luni-miercuri sau: marţi-joi); ori 1X6 
ore, duminică între orele 8,30-14. A 

Limba se va preda pe 4 nivele de cunoştinţă (de 
la începători la avansaţi), din materialele caselor 
de editură Oxford Uniyersity Press si Longman.

înscrierile vor fi în 12, ,13 şi 17 februarie (miercuri 
jo i-s i luni) între orele 14-18 şnduminică, 1<5 fe
bruarie, intre orele 10—,13, la următoarea adresă: 
Protopopiatul Reformat Cluj, Piaţa Libertăţi 23, 
etaj II. Informaţii la telefon 14-56-79. (811/A)

S C. „PRODVINALCO* S.A. CLUJ-NAPOCA

Str. Traian nr. 36

Organizează concurs în data de 17.02.1992 pen
tru ocuparea postului de:

© tehnician constructor. j
Condiţii; domiciliul stabil în Cluj-Napoca $i o 

vechime de minimum 5 ani în funcţia de şef forma- 
ţie. . i .

înscrierile se fac la sediul societăţii, str. Traian 
nr. 36, biroul P.I.S., pină la data de 14.02.1992.

Informaţii suplimentare se primesc la telefon nr. 
134787, int. 15. (83) .

AA^NAAAAAAAAAA/VWv\VNAANA/W\AAA/vVVSAAAAAAAA4

S.C. TRIECT IMP. -  EXP. S.R.L. 

anunţă deschiderea unor curse regulate cu auto
care: CLUJ — ISTAMBUL, sâptâminal, începînd cu 
data de 10 februarie.
Plecarea luni. Sosirea sîmbătă. Preţul de 9000 lei.

Cluj -  Budapesta sâptâminal începînd cu data 
de 3 februarie. .

Plecarea luni, Sosirea miercuri.
Plecarea joi -  sosirea sini bâtă. Preţul de 2500 

lei.
Vă rugăm sâ reţineţi biletele din timp!
Informaţii: la telefon 11-66-39, între orele 9—17 

şi 15-84-10, între orele 18-21. (87/B)
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•  Un călduros M1,A M W P
ANJ!" scumpei noastre naşe

u m T iA  T iR I-P-A-
Fintl Iulian şi Viorica.

M ATR IM O N IALE

•' Om de afaceri france*, 40 
ani, 1,74, 67, caută tînără cu
noscătoare de limba franceză, 
celibatară. 22—29 ani, ochi al
baştri sau verzi, brună sau blon
dă, min. 170, pentru a-1 însoţi 
In Franţa. Adăugaţi fotografie 
şi indicaţi telefon In vederea 
stabilirii întilnirii pentru cunoş
tinţă. C.P. 439. M47-B)

•  Domn serios, fărfi vicii, fă 
ră obligaţii, doresc cunoştinţă In 
vederea căsătoriei 'cu tînără se
rioasă 28—34 ani, bună gospo
dină, ; fără vicii. Existenţa unui 
copil este de dorit. O. P. 1, C.P. 
1039. <1101).

® Intelectual, 40 ani. doresc 
prietenie, . căsătorie intelectuală
30—40 ani; C.P. 487 Cluj.
(454-A) . -

•  Văduvă intelectuală singură, 
3‘65i'67, modestă, cinstită, fără 
vicii, caut un om cu suflet bun 
între 56—62 ani. C P , 1014. O fi
ciul 1 Cluj. (441)

VfNZARt-CrmiPARARI

•  Vînd CEC Daria cu • po
sibilitate de ridicare Imedia
tă. Telefon 14-97-87. (462)-

•  Vînd televizor color şl alb- 
negru. Telefon 13-12-39. (1196)

•  Vtnd motocicletă Juplter 350 
cmc. absolut nouă, schiuri Kas- 
tel. congelator. moti>r rezervă 
Audi 80, 1600 cmc. TeL 17-14-17. 
(1564)

** Vînd apartament ? camere, 
Mănăştur. Telefon ’ 17'-03-!4 eau
16-9U-86, între orele 9—20.
(1185)

** Vind rulotă tip „Felicia". 
Telefon 13-99-48. (1530)

•  Vînd video recorder Aiwa, 
video player Orion, casetofon cu 
căşti, autoradlocasetofon toate 
sigilate Cumpăr forinţi. Informa
ţii telefon 14-87-38, 34-81-06. 
(529)

•  v tod cărţi de literatură ro
mânească şl universală. Telefon
13-21-85. (1107)

® Vlnd Dacia 1310 (1505),* preţ 
convenabil. Telefon 11-97-76. 
(442ţ

•  Vînd Dacia 1390 la preţ con
venabil. Telefon 13-84-83. (443)

® Vînd înscriere Paria 1983, 
rochie mireasă deosebită, căru
cior copii. Telefon Î4-57-S6.
(9931 . ’ .

-  Vînd CEC Dacia 1300. în
scriere 1089. Telef. 16-07-79. <
(1084)

•  Vindem 2 biciclete. Relaţii 
telefon 12-45-25 şl 18-12-79. (435)

Vind frigider şl congelator 
Arctic, noi. Telefon 14-28-05. du- 
Pă « r a  16. .1054)

»  Vînd televizor alb-negru. 
M  *ntre orele 17—

■ , „ ® .Vînd televizor color. Telefon 
37-41-82. (1011) ■

«  Vînd T V  color nou, Sony 
Trinitron, diagonala (50 cm. T e 
lefon 12-03-18. (850) ■

•  Vînd aparat foto „Zenit". 
Oelefon 12-33-01. (1039),

9  Vînd video nou. sigilat. In- 
xormaţii telefon 15-56-40.. (1094)

•  Vlnd salon Biedermayer __

i “ : o io4*în va lu W -.Tulcfon
•  Cumpăr maşină de lipit 

pungi. Telefon 13-37-63. ( 1100)
© Vînd sufragerie „Bălţa* 

nouă. ambalată. TeL 12-40-37. 
aupă masă. (lofi8)

•  Vlnd dormitor 8. piese, as
pect şl calitate deosebite. Tele
fon 15-27-03. (333)

•  Vlnd garnitură sufragerie 
„Bobllna?. Telefon 14-19-20. -

•  Vînd apartament 2. camere , 
îmbunătăţiri. Mănăştur, TV  co
lor. Telefon 17-41-62.11079).

•  Vind apartament 2 came
re, Zorilor.- Telefon 12-02-18, 
între orele 18—20- (1053)

•  Vînd casă în construcţie, 
cu grădină. Str. Cosminului nr. 
52, telefon 12-13-01. zilnic între
18—20. (1054-B)

•  Vînd apartament 3 camere 
— ; tapetat, faianţat în zona Mă
năştur — pe valută. Informaţii 
la telefon 16-76-13, după ora 18. 
(982)-

•  Vînd casă mare, curte şi 
grădină. Telefon 11-4:5-28. (1061)

©  Vind CEC înscriere autotu
rism Dacia Iunie 1G33, ridicabll 
imediat, la preţ convenabil. Te
lefon 18-73-75, zilnic âupă ora
17. (1068) *
- a Vînd frigider Arctic mare. 
Informaţii telefon 13-95-16, str. 
Baia Mare nr. 9, Cluj. (1071)
■ O Vînd moară cu ciocane ei 2 
reflectoare cu "halogen 220 V. 
Telefon 95/16-60-68. (448)

•  Vînd colecţii „Tehnium“. 
„Autoturism", benzi magneto
fon, set motor Dacia 1300. T e 
lefon 18-67-44. (1103)

o Cumpăr bloc motor Dacia 
1310, electromotor Mercedes 
240 D. Telefon 16-68-91. (1087)'

•  Ctlmoăr bonuri benzină. 
Telefon 12-06-24, după ora 19. 
(1097)

•  Vînd garnitură mobilă, Is
toria literaturii şi Esenţiale for-

- te. Telefon 15-17-50. .1082)
•  Cumpăr coroane cehoslova

ce - şi mărci germane (monezi). 
Telefon 17-23-69. (1050) . -

•  Cumpăr obiecte antice: mo- r 
bilă, ceasuri (def-xte), picturi, 
candelabre, porţelanuri, sticlă
rie. aparate fotografice,' jucării, 
medalioane porţelan, bijuterii, 
dulap vitrină. Telefon 11-45-20. •

o . Cumpăr piese Ford Fiesta. 
Vind video player noii. Telefon
12-41-04. (1059)

•  Cumpăr casetofon Star 2000. 
Telefon 14-69-26. (1062)

c e r e r i  ş i o f e r t e  
t»f  S F R v in o

•  Familie tinără, oferim în 
treţinere persoane în vîrstă con
tra spaţiu locativ. Telefon:
17-52-00, după ora 17. (1060)

® Fac menaj la-familie de in
telectuali, de două-trei ori pe 
săptămînă. Telefon 11-49-87. 
(1070)

® I.a Budapesta cu S &  P —
, ŞTEFAN. Telefon 13*10-62, str. 

Cîmpenl 6. (469)

' -- DIVERSE

- ® S.C. „V1PAS“ vinde T V  
color Kitt — Japonia si video- 
recorder Shinton — Japonia, si
gilate, telecomandă, garanţie, 
prin magazinul/din strada Plo
pilor nr.-25. (460-A)

9 Comerciant caut asociat cu 
spaţiu central în vederea priva
tizării. Deţin autorizaţie import- 
export, camion, instalaţii nece
sare în alimentaţia publică. Te
lefon 18-02-11. (1027-A) ■ ,r

ÎNCHIRIERI

•  Preiau contract apartament 
: ICRAL. Ofer recompensă foarte
mare. Zilnic telefon 11-53-31. 
(1105)

-a închiriez apartament în str. 
Pata. Relaţii telefon 15-09-29. 
(429) .

e Dau în chirie apartament cu
2 camere, complet mobilat, cu 
telefon, zona Big Mănăştur. Te
lefon 11-45-47. (416)

SCHIMO LOCUINŢA
o Schimb garsonieră ultra

central, proprietate, cu aparta
ment ICRAL 2—4' camere. Te
lefon • 16-56-61, zilnic 17—21.

® Ofer 4 camere fond de stat 
cu intrări separate în cartierul 
Zorilor. Cer 3 sau 2 camere plus 
o garsonieră. Telefon 12-14-80. 
(1033) ’ '

PIERDERI
•  Juleală C. Ioana pierdut con

tract închiriere eliberat dc 
ICRAL CLUJ. 11 declar nul.

•  Pierdut legătură chei In ma
gazin .alimentar' str. Horea. :Gă- •: 
si torului recompensă. Telefon
11-54-40. (401)

•  Pierdut. în 8 februarie; în 
Piaţa Mihai Viteazul port-acteu 
fermoar, bej-maroniu cu actele 
bancare şi ştampila rotundă a 
S.C. . „GEO-et KO" „Cordial* 
SRL Cluj. Găsitorului recom
pensă. Telefon 14-46-39. intre o- 
rele 17—21. .(1567) L

•  Pierdut cline Coli ie galben, 
bătrîn şl bolnav. Rugăm resti- 
tuiţl-L Recompensă. ■ Telefon: 
18 93-03. (1060)

•  Pierdut Dobermann maro,
’ în zona cartier Grădini Mănăş
tur. Recompensă. Tel: 16-51-38. 
(1069)

0  Regretăm profund trecerea 
în nefiinţă a celui cârc a fost 
IOAN tJOCKANU, ţi transmitem 
sincere condoleanţe .familiei grou 
încercate. Comitetul do Direcţie 
al Imprimeriei „Ardealul- Cluj,

0  Vestea înee’ării fulgerătoare 
din viaţă a colegului nostru 

IO AN  BOCEANU,, ne-a cutremu
rat lăsînd un gol In colectivul 
tipografilor clujeni. Sintem ală
turi de familia . îndoliată. Sindi
catul Liber t\i Tipografilor din. 
ciul ■ ; „ :

0  Inteaga noa»tră compasiune 
familiei Tarcea Liviu. Familia 
Micîea petrilor. .(<109)

0 _ Sincere condoleanţe colegei 
noastre Magda Santa In înceta* 
rea din viaţă a bunicii dragi. 
Colegii din Oficiul do calcul
D .G.A.A. (1110)

#  Cu durere tn suilet ne des
părţim de scumpul nostru tată, 
socru şl bunic ALEXA IOAN. 
Ticule dragă, nu te vom uita nl- 
ciodatât Lenuţa fl viorica cu 
familiile. (158-A)

9  Ăsoci^fia . de locatari bloc 
F 5* din str. Grigore Alexandres- 
cu nr, 4—6 pe această cale a* 
nunţâ pierderea fostului coloca

tar «O C IIIŞ  VASILE. Sincere 
condoleanţe familiei- îndoliate. 
(W16)

^  Sîutom a ’Aturi de voi, Neiu 
şi Florin In aceste clipe grele. 
Famtllho şerban şi , Dczmerl.
<183) . . ' '

^  Suntem a’ âturl de d-na Bo- 
chif IVlaria la  ntarea durere pri
cinuită de pierderea soţului drag. 
Vecinii Sc. 2, bloc P 5, Grigore 
Aldx'andrescu 4.

0  Profund îndureraţi sintem 
alâturl de colegul nostru luşan 
loan In marea durere pricinuită 
do moartea soţiei dragi. Colegi! 
resortului electrlcleni-motoare 
ventilatoare-1 S. a V i a IMMit „16 
Februarie*. (1T7)

0  Sintem alături d i familia 
Birti*r Gavri! pentru pierderea
suferită. Coloctivul Atelierului 
ardere. (153)

^  Sintem alături de familia 
Zah la marea durer^ pricinuită 
de moartea soţului şl tatălui 
drag. Familia Chlorcan. (415)

ţ  împărtăşim durerea colo?«l 
noastre UoUica Popiţa ,1a dece
sul tatălui drng şl transmitem 
familiei sincere condoleanţe. Co
lectiv d e v l^  i#p. chij. (468)

^  Cu ochii plini do lacrimi şl 
inimile zdrobite de durere anun
ţam incetarea din viaţă, după o 
lungă >1 grea «suferinţă, a Iubi. 
tulul nostru soţ, tată, socru şl 
bunic VEUŞA IOAN (BURALAU ) 
in vîrstă de 82 ani. Imnormîntu- 
rea va avea loc miercuri, 12 fe
bruarie 1W 2  în c\»rnuna Oăblca- 
cătun. Nu te vom uita nicio
dată. Soţia Susana ţl efi şase 
copil du famlllll*. (472)

‘ f  Sîntem alături . de. colegul 
nostru Ing. Plsosch! A lexandra . 
*2n greaua suferinţă pricinuită 
pierderea tatălui drag. Sincere 
condoleanţe. Colectivul de mun
că S.C.I.T.M.L.P, Cluj-Napoca,
(1114)

0  Cu mare dureri fn suflet ne 
despărţim de tcumpul nostru 
tată, socru, bunic şl străbunic 

M tŞAN IO AN  (A  M A U ), trecut 
tn nefiinţă la 31' ani. Inmor- 
snîntarea va avea loc azi* marţi,
11 februarie 1992, tn Juca de Sus, 
ora 13, Familia Ind^iată. (175)

$  €t! adincă durere anunţăm 
tncetaroa; din viată a Iubitului 

nostru taiă şi bunic CHIRA  
PETBU, 74 ani. înmormîntarea 
va avţiî loc In data de 12 fe
bruarie 1992, ora 13, Ia cimitirul 
Central. Familia îndoliată. (461) 

0  Cu aJlncă durere în suflet 
anunţăm stingerea din vîaţă a 
mult iubitului nostru soţ, tată şl 

bunic KODTŞ ALEXANDRU  
(fost pensionar CFR), in  vîrstă 
de 73 ani. înmormîntarea va a- 
vea loc în ziua de joi, 13 febru
arie 1502, ora ÎS de la  capela 
mare a cimitirului Central. Fa
milia îndurerată. (481)

0  Cu InimiJe zdrobita de du 
rere anunţăm încetarea din via* 
ţă, după o lunţ'ă şl gre.x sufe
rinţă a scumpei noastre soţii şi 
mame ̂  IU ŞAN  M E LA N IA  de 39 
ani, înmormîntarea va avea loc 
în 11 februarie 1932. ora 12 în 
Tăuţi, comuna Floreşti. Soţul 
Nelu şl fiul Florin. (430)

% Pios omagiu la împlinirea a 
2, respectiv 7 ani de la decesul 
dracilor noştri Af.M Ă şl LIVIU  
VU IA , Monica şi Giibrlela.
(1067) "

#  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a Iubitului 
nostru soţ, tată, bunic şt străbu* 
nic BOCHJŞ v a s i l e , În eţatede  
88 ani. Nu te vom uita nicio
dată. Familiile Îndoliate. înhu
marea miercuri, 12 lebruarie 1992, 
ora 13, în cimitirul Mănăştur din 
capela veche (H28)

e  Cu nemărginită durere «nun? 
ţăm încetarea din viaţă, după 
o grea suferinţă, a scumpului 

nostru tată. socru şl bunic 
ŞOLEA VALEit în al 72-!ea an 
al vîiţil. înmormîntarea va avea 
loc joi, 13 februarie, ora 13  ̂ fa 
cimitirul: Central. Copiii, ginerii 
şl nepoţii. (1125)

O Cu inima /dr^b-tă de durere 
anunţ încetarea din viaţă a 
scumpului mea S3ţ C lM PEANU  
IO AN . înmormîntarea va avea loc 
în ziua de 11 februarie, oro 15» 
de la capela din Cordoş. Soţia 
îndurerată. (791)

9  Mulţumim tuturor celor co- 
re au fost alături de noi în ma
rea durere a pierderii celei care 

a fost scumpa noastră dr. 
RO0ICA RADULSSCU-STANCA, 
îi aducem încă un pios omagiu, 
păstrînd veşnic vie In Inimile 
noas'r«5 nobleţea sufîetulul ei. 
Familia îndurerată. (1122)

® Iubitul meu tnta distinsul 
dr. GAVKILESCU NISTOU nu 
mai este printre tiol. Doru. (491)

0  Sînt alături de tine, Ioana, 
în* aceste clipe grele. Dan. (493)

0  Sîntem alături dc sora noas
tră Anuţa In marea durere pri
cinuită de pierderea soţului drajţ. 
Fraţii Victoria, Vasile, Augustin, 
Cornel şl. Nclu. (191-A)

41 Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei 
noastre mamo, bunici şl străbu. 
nici TiDOR M ARIA Iu vîrstă de 
96 ani. Inmorniintaren va avea 
loc In data de 12 februarie 1593 
la cimitirul din 'cordoş, ora 11. 
Fumllla îndurerată. (1509)

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a celsl caro 
a fost M UUEŞAN FLOAREA în 
Vîrstă de 67 uni. Soţul Petru cu 
copiii, ginerii şl nora cu famili
ile. lnnv>rmîntar?a va avea loc 
miercuri, în ««tu l Botcnl la ora
12. (1111)

#  Sînţem alaiuri de '«âmlilT' 
Tarcea Civiu. greu : încercată de 
moartea tatălui drag. Colejll de 
la ..Transcorind- S.A., ŞanUClui. 
(U10) _

«  Cu durero in sutlct annnţânT 
încetarea din viaţă a scumpului 

nostru tată şl bunic LUNGIT 
IORDAN din Valea Drăgauulul/ 
in vîrstă de 79 ani/ lnmormtuta* 
rea va avea loc la II februarie 
139- în Valea Drăganuiui. Pantl-: 
lia îndurerată. (1L1S) '

0  Cu adîncă durero aaauţâm 
încetarea din viaţă, după o lun
gă şi grea suferinţă a celui care 
a fost soţ, tată şi bunic SZABO 

i r r iu  FRANCISC PAVEI,, In- 
mormî’itarea va avea loc în ziua 
de miercuri, 12 februarie 1992, do 
la capela cimitirului Mănăştur, 
ora 13. Familia Man Ileana, îm
preună cu copiii ,i‘ nepoţii, o- 
dihnească-se In paco. (HS6)

0  Colectivul secţie,! a V l-a de 
la IRMR „16 Februarie*4 este a- 

lături de colegul nostru luşan 
loan la  pierderea prematură a 
soţiei. Transmite pe această calo, 
sincore condoleanţe, (1157)' .

^  Sîntem alături de prietenul 
şi colegul nostru luşan loan in 
aceste clipe, grele pricinuite de 
moartea fulgerătoare a .soţiei. 
Transmitem pe această cale sin* 
cere condoleanţe. Grupa boblna- 
tori-tîmpinri din IRMlt „18; Fo- 
bruarle“ Cluj-Napoca. (1157-A)

0  Mîartoîi nemiloasă a smuls 
dintre noi necrezut de repeJe pe 
scumpul nostru soţ, tată şi so
cru VIOUEI. TURC, în vîrstă de 
52 ani. înmormîntarea va avea 
loc miercuri, 12 februarie , 1992, 
ora 14 din capela nouă. a cimi
tirului Mănăştur. Să-i fie ţări-ta 
uşoară. Soţ'a Domniţa, fiicele Ml- 
re'a şi ioana, ginerele Ionel. 
(1194)

41 CU inimile zdrobite de du 
rere anunţăm încetarea din via* 
ţă, după o lungă şl grea suie- 
rinţă a seumpel nuastre . soţU şt 
mame AN IC U Ţ A  MKSKŞAWr..-din 
Făurenl in al 00-lea an al vie
ţii, înmormîntarea va avea loc 
în data de 12 fe?*ruarie ltJ2t ora
15 din ca;>ciii veebe a cimitirului 
Mănăştur. Pe v )d  nemîneîiaţi 
soţul At'Ka şi iiica Mariana. 
Dumnezeu s o  odihnească în pa
ce. (1187)

0  Aducem un u'tlm omagiu 
cumnatul noastre AN ICUŢA  

MESEŞAN. Familia Pop. (1137-A)
0  Cu adîncâ durere anunţăm 

încetarea din viaţă ia - virsta de 
57 ani a scumpului nostru soţi 

tată, bunic, rudă şi prieten 
SZANTO ŞTEFAN, fost pensio
nar al Atelierelor ; 16 . Februarie 
dirt Cluj. Inm^rmlîîtarea va avea 
loc joi, 13 februarie, ora U  ,1a 
cimitirul Mănăştur, după ritu
alul reformat. Familia, îndurera
tă (1176)

0  Seftlmp’lnesc 2 .ani de lacri
mi şl durere de cînd ne-a pără
sit iubitul nostru suţ, tată, socru 
şi bunic PETUU MORAR, test 
salariat Ia Casa Studenţilor. A- 
mlntlrea lui va ră m în e  veşnic vie 
în inimile noastre. Familia în 
voci' nemlngîiată. (lSfîQ)

0 "S lu tim  aîâtari de coîoga 
noastră consilier juridic Măduţ 
Atia Coca în marea durere pri
cinuită da maartea mame! sale. 
S.C.F. ^Napofarm " S.A. (557)

un ultim omagiu TostuUii 
nostru ■ vecin ŞOI.EA VALEK. 

Condoleanţe familiilor îndoliate. 
Locatarii din 'A leea  Detunata M. 
(1120)
e  Sintem alături de familia : 

Cîmpeanu Augustin tn greaua 
pierdere a tatălui, bunicului şl 
socrului. Asodlnţla ds* locatari- 
Tarniţn 5, Cluj.

^  Sintem alături de eolegU 
Pop* Vasile şl Alexandru la pier
derea mamei. Colectivul Auto» 
gării I. (tfS>

0 Lacrimi şl flori pe mormîntul 
dragei ni>fl9tre CEN AN GAURfKLA, 
la împlinirea a 4 ani de la  d<x:ea. 
Sora şi nepotfl csi fainliille .(319)
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